



# 精品工程 +1 祥升煤业建成首个精品综采工作面

日前,山西省晋中市潞阳公司祥升煤业综采队上组煤三采区6#层6301综采工作面通过“精品工程”验收,标志着祥升煤业公司三采区首个“精品”综采工作面顺利建成,这也是今年建成的第1个“精品工程”综采工作面。

6301综采工作面位于祥升公司三采区,该工作面所采煤层为6号煤,平均厚度1.8米,属稳定可采中厚煤层,煤层平均倾角2°-6°;两巷支护方式为锚网支护,可采储量约62.85万吨。

走进工作面,映入眼帘的是干净、整洁的巷道,水平笔直的单股吊轨道、平行整洁的开关设备和巷道内整齐划一的综采液压支架,电缆吊挂间距均匀、平整标准,各类物料码放整齐,设备的编号、标识也清晰可见。

今年以来,祥升煤业公司确立了安全生产标准化动态提升这一贯穿全年的

主线任务,大力开展“精品工程”创建工作,并取得了显著成效。在这样的大背景下,综采队主动挑起了建设矿井三采区首个综采工作面“精品工程”的大梁。

据悉,6301综采工作面是祥升煤业上半年的主力采煤面。工作面内初采时存在X25、X30、X31陷落柱及DF15断层,同时工作面保证顶板管理,每推进一步进行追机拉架,确保工作面的顶板管理,同时肩负着生产任务指标且存在标准化基础薄弱等种种不利因素,使得创建“精品工程”一直是个艰巨的挑战。

围绕挑战建设首个“精品”综采工作面这一目标,综采队首先从加强职工思想教育,加强精品标准培训、强化现场质量监管方面入手,确保全体干部职工从思想到行动全部统一到创建精品工程任务上来,确保人人做到“上标准岗、干标准活”,以岗位达标实现全面达标,

为6301工作面早日实现创建精品工程提供了强有力的依据和支撑。

为确保工作面在保证稳产高产的基础上创建精品,综采队科学组织,外围巷道按照班组分段,明确责任班组,定时间、定标准、定任务,生产期间实行定岗定员,每个生产班在保证生产班组正常出煤的情况下,抽调多余人员,进行两巷标准化达标工作。经过三个月的不懈努力,综采队在月月超额完成生产任务指标的前提下,完成了工作面600多米巷道的硬化、管路吊挂刷漆等各项标准化工作,工作面整体标准化水平得到了极大提升,在历次检查中得到上级领导的一致认可。

在日常生产期间,综采队做到高标准、严要求,坚持正规循环作业,确保工作面工程质量实现动态达标。在井下各岗位悬挂正规循环作业图表、岗位操作

流程、岗位要求等管理牌板。职工工作中对照标准进行作业,确保岗位标准化动态达标,同时严格现场考核,交接班期间重点班组和岗位,分级对工作面整体及岗位质量进行全面检查考核,不合格的严格考核奖惩、及时处理,不达标不生产,确保工作面实现高质量高标准生产作业。

此外,他们还以“双创”活动为抓手,助力创建精品工作面。针对岗位设备、工具进行小改小革,硕果累累、收获颇丰。使用角铁及钢筋制作盘管器,使用简便、盘管整齐;避免了消防洒水管路乱放等情况发生。同时还利用废旧边杆制作了备用液管管架,制作成本低、经久耐用、创新达标;解决了泵站日常液管码垛不标准难题。一项项小改小革,为工作面安全高效生产提供了保证,助力创建精品工作面。(朱龙飞)



## 晋城泽州浮山街村:红叶醉游人

近日,山西省晋城市泽州县金村镇柳泉村浮山街自然村的4000多亩以黄栌为主的灌木为群山披上了“红装”,红叶满山,层林尽染,

妩媚多姿的红叶与常青树木相互交错,红绿黄色彩相间,层次分明,将太行山色装点得绚丽斑斓。  
段江波 摄

## 山西运城盐湖区水泵协会 与江苏大学 签署战略合作协议



近日,山西运城盐湖区水泵协会与江苏大学流体机械工程技术研究中心签署战略合作协议。

盐湖区水泵协会成立于2023年5月,目前共有34家成员单位。江苏大学流体机械工程技术研究中心所在的流体机械及工程学科,是国内唯一一个以研究水泵为主的国家重点学科。

双方签署战略合作协议后,盐湖区水泵协会与江苏大学流体机械工程技术研究中心将在水泵新技术新课题协同研发、产学研经验交流、产学研研究、人才培养等方面深入合作,进一步提高盐湖区水泵特色专业镇产业集群的自动化、信息化和智能化水平。

图为签约仪式现场。

(李焯 摄影报道)